



... partnerstvom k spoločnému rozvoju ...



EURÓPSKA ÚNIA  
EURÓPSKY FOND  
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

## ***Cezhraničná spolupráca miest Podolínec a Rytro „...partnerstvom k spoločnému rozvoju...“***

Mesto Podolínec v spolupráci s hlavným partnerom – gminou Rytro podalo v roku 2009 žiadosť o nenávratný finančný prostriedok na projekt s názvom: „Cezhraničná spolupráca miest Podolínec a Rytro“. Táto žiadosť bola schválená a mesto Podolínec podpísalo 31.3.2010 s Prešovským samosprávnym krajom v Prešove Zmluvu o poskytnutí finančného príspevku.

Celkové oprávnené náklady na projekt sú vo výške 33 267 eur. VÚC poskytne na implementáciu tohto mikroprojektu 28 276,95 eur (85%), spoluúčasť mesta je 1 663,35 eur (5%) a národné spolufinancovanie zo štátneho rozpočtu je vo výške 3 326,7 eur (10%).

Hlavným cieľom projektu je posilniť nadväzovanie cezhraničných kontaktov medzi obyvateľmi miest Podolínec a Rytro. Spolupráca medzi mestami je zakotvená aj zmluvne, kde sa obidve zmluvné strany v roku 2005 zaviazali spolupracovať a vymieňať skúsenosti v rôznych oblastiach spoločenského života. Týmto projektom by sme chceli rozšíriť spoluprácu aj medzi obyvateľov, školákov, podnikateľov jednotlivých miest a to organizovaním troch aktivít – workshopu, športových hier a medzinárodného maratónu štafiet.

Prvou aktivitou je medzinárodný workshop, ktorý sa uskutoční v Podolínci 30. apríla 2010 v Mestskom kultúrnom stredisku. Jeho program je uvedený na internetovej stránke mesta Podolínec a na stránke vytvorenej v rámci tohto projektu. Ďalšou aktivitou projektu je športový deň, ktorý sa uskutoční v máji 2010. Cieľom tejto aktivity bude vytvoriť a rozvíjať podmienky pre spoluprácu v športovej a vzdelávacej činnosti medzi žiakmi základných škôl. Vyvrcholením aktivít projektu je medzinárodný maratón štafiet, ktorý sa uskutoční 18. júna 2010, ktorý je určený profesionálnym bežcom i širokej verejnosti.

Touto cestou by sme chceli pozvať občanov mesta Podolínec, aby sa aktívne zúčastnili jednotlivých podujatí, ako aj občanov obcí a miest cez ktoré vedie trasa medzinárodného maratónu štafiet, aby vytvorili pre bežcov priateľskú atmosféru, resp. aby sa v rámci záujmu a možností zúčastnili samotného behu.

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja a štátnym rozpočtom v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Poľská republika - Slovenská republika 2007 – 2013.

Ing. Daniel Marhevka  
Primátor mesta Podolínec